KpacHbin [Nnaxak

KpacHbIi - 3TO LUBET YBEPEHHbIX B cEOE XKEHLLMH,
KoTopble He 6oATCs gencTBOBaThL M Bcerga
nobueatoTcs kenaemoro. Bbl 4omKHbI BbITb cpean Hux!

YyacmHuku: Ycnosus:

KoHcynbtaHTel, OpraHusaTopsl, MATbL HOBUYKOB C Npoa)kaMu KaXkgoro He
MaBHble OpraHu3aTopbl. meHee 3,00 6.e. 3a nepvog Nporpammbl.
lMepuod npoepammsi: O6bem npogax NuMYHOM rpynnbl (BKIOYas
CemunHapckue kBapTanbl o6beM NUYHbLIX Mpodax yyYacTHWKa npo-
2013 - 2014 roga: rpamMmMbl) OOMKEH COCTaBMsATb He MeHee
aBryCT-CEHTAOPb-OKTSA0OPb 60,00 6.e. 32 nepvoa nporpammbl.
Hos1I0pb-Aekabpb-AHBapPb

deBpanb-mapT-anpenb Haepadbi:

Maln-NOHb-MIOMNb * KpacHbIi nuoxak

* Yyactune B KoHkypce «Jlegu B KpacHoM»

BHumaHue!

C aTtoro roaa KOHCYNbTaHTLI MOTYT CTAaHOBUTLCA (hMHANUCTaMm nporpammbl «KpacHbii nua-
XaK» HeorpaHn4eHHoe Kornun4ecrtBoO pas. "
Vo

®opmyna CraTyca «KpacHbI MuaKak» ’

6 KnaccoB B Hefeno X 4 yyacTHULbl = 24 yyacTHULbI UTtoro:
1 knacc = 2 UHTEpPBLIO 24 knacca 3a mecs,
6 KNaccoB X 2 UHTEPBbLIO = 12 UHTEPBLIO KnueHTckasn 6asa = 96 yenosek

1 13 4-X NHTEpPBLIO = 1 HOBMYOK 4 HoBMYKa 3a Mecsl,



ervod £€10¢
qdgB.IM0 - 9dgK1H3D - LDAlge

exxouu niaHoed) UO|



